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Στα 2,4 δις. ευρώ διαμορφώθηκε το ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων της Ελλάκτωρ, ενώ η
διοίκηση της εταιρείας απέφυγε να δώσει εκτιμήσεις κατά την τηλεφωνική συνδιάσκεψη με
τους επενδυτές, για το κατασκευαστικό περιθώριο σημειώνοντας ότι θα είναι σε θέση να
μιλήσει με μεγαλύτερη διαύγεια τον Σεπτέμβριο.  Όπως αναφέρθηκε η κυκλοφορία της
Αττικής Οδού για το 2011 αναμένεται να υποχωρήσει κάτω από 10%, ενώ το λειτουργικά
περιθώριο της Αττικής Οδού διαμορφώθηκε στο 42,5%.  Σύμφωνα με αναλυτές της αγοράς
τα μεγέθη του πρώτου τριμήνου ήταν ανάλογα των εκτιμήσεων, ενώ η Deutsche Bank
προχώρησε σε σύσταση διακράτησης της μετοχής θέτοντας νέα τιμή στόχο στα 3,60 ευρώ. 
 «Η Ελλάκτωρ είχε «δύσκολη» έναρξη για το έτος, με τον κατασκευαστικό κλάδο να είναι η
Αχίλλειος Πτέρνα της», σχολίασε η γερμανική τράπεζα, εκτιμώντας πως οι δραστηριότητες
παραχώρησης φαίνεται να τα πάνε καλά, και ιδιαίτερα ο τομέας διαχείρισης αποβλήτων.  
Σύμφωνά με τις προβλέψεις της Deutsche Bank AG/London, ο κύκλος εργασιών της
εταιρείας θα διαμορφωθεί στα1,4 δις. ευρώ το 2011 και στα 1,17 δις. ευρώ το 2012 με τα
κέρδη προ φόρων τόκων και αποσβέσεων να διαμορφώνονται στα 226 εκατ. ευρώ και στα
252 εκατ. ευρώ αντίστοιχα.  Σημειώνεται ότι κατά το πρώτο τρίμηνο του 2011 σημειώθηκε
συρρίκνωση της εγχώριας κατασκευαστικής δραστηριότητας εξαιτίας της δυσχερούς
οικονομικής συγκυρίας με αποτέλεσμα την πτώση κατά 15,6% του συνολικού τζίρου στα
812,9 εκ. ευρώ από 943,6 εκ. ευρώ το 2010.   Πτωτικά κινήθηκε και η λειτουργική
κερδοφορία (κατά 38,9% στα 82,8 εκ. ευρώ), ενώ η συρρίκνωση της κατασκευαστικής
δραστηριότητας και η αδυναμία του δημοσίου να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του
οδήγησαν σε ζημίες 22,6 εκατ. ευρώ τον κλάδο στο πρώτο τρίμηνο.

  

ΓΕΚ

  

Στα 2,1 δις. ευρώ διαμορφώθηκε το ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων της ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ, ενώ
όπως ανέφερε η διοίκηση της εταιρείας στους αναλυτές ο καθαρός δανεισμός της
συγκεκριμένης δραστηριότητας ανήλθε στα 123 εκατ. ευρώ, ενώ το κατασκευαστικό
περιθώριο αναμένεται να διαμορφωθεί στο 2%.  Από τα 24,3 εκ ευρώ που ο Όμιλος
ανακοίνωσε σαν έσοδα από θερμική δραστηριότητα τα 20 εκ ευρώ αφορούν τον Ηρων 2,
ενώ ο καθαρός δανεισμός της θερμικής δραστηριότητας έφτασε τα 120 εκ ευρώ.  Όσον
αφορά τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, η εγκατεστημένη ισχύς διαμορφώνεται στα
202MW και τα υπό κατασκευή MW φτάνουν πλέον τα 477MW, ενώ από τα 1,563MW με
άδεια παραγωγής, 100MW αναμένεται να πάρουν άδεια εγκατάστασης μέχρι το τέλος του
χρόνου.   Ο καθαρός δανεισμός της Τέρνα ενεργειακής διαμορφώνεται στα 70εκ ευρώ από
9,6εκ ευρώ το 2010, ενώ οι αναλυτές είπαν πως τα κέρδη προ φόρων τόκων και
αποσβέσεων της εταιρείας κατά το πρώτο τρίμηνο ήταν σύμφωνα με τις εκτιμήσεις τους.
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